拓展你的視野:眼鏡式多媒體資訊溝通平台

參賽編號:0102

德蕾莎修女曾說過,「現今最大的疾病並不是麻瘋病或肺結核,而是被拋棄的感覺」,基於這樣的理念,本產品的推出不在於追求石破天驚的科技突破,而在於將現有科技以更人性、更自然的方式融入一般人的生活,縮短人與人之間的距離。

基於使用者的實際需要,本團隊提出新世代的眼鏡式多媒體資訊溝通平台,讓攝影、錄音、視聽享受,全部以最自然的方式操作與呈現。不僅將顯示畫面變大變精細,也讓使用者空出他的雙手。這個全新的平台,不僅擁有比手機更人性化的設計,比PDA 還大的螢幕,讓許多令人驚豔的服務因它而誕生。

跳脫現有手持式裝置,如手機與PDA的人機介面架構,在不影響使用者原有自然視野的情況下,利用眼鏡型顯示器「不需手持」、「隨時呈現」的特性,開發了專屬的人性化介面,以及傳統手持式裝置無法達到的新型態應用,如「視野共享」、「數位人際網」等。並從問卷結果中發現,這樣的新型態溝通平台獲得超過八成的受訪者表示歡迎,更憑藉高度產品差異性開創千億元以上的商機,相信會是下一個世代最通行的溝通平台。

本團隊共有七位成員,由台灣大學資訊網路與多媒體研究所、資訊工程學研究所、資訊管理研究所的專業技術與經理人才所成立的最佳創業經營團隊,其中,人機介面與應用軟體之人性化設計、及功能性開發是本團隊最擅長之領域。